
Efter en uafhængig granskning kan jeg bekræfte at dine udregninger af arealet er helt korrekte :-).

Som et alternativ til rækkeudviklingen av ”sin” kan man måske tænke sig at anvende at ”sin” kan 
udtrykkes gennem √2 , se nedenstående udtryk. Jeg ved ikke om det kan bruges til noget godt, 
men du er jo god til sådanne kæder :-)
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Når det gælder selve summeringen kom jeg frem til følgende:

Jeg har ikke lykkedes at gennemføre summeringen til ∞ , men kun et godt stykke på vejen:

Det betyder med 40 decimalers nøjagtighed er arealet:

 π
4
−0.12457642... = 0.66082173924094595500268906086363014392119.....

Din approksimation 

giver følgende:

0.6608217340458435815678839022759993470018766659202466

dvs kun de første 8 decimaler er korrekte. Det er således ikke en god approksimation.

Problemet at finde en analytisk løsning er således ikke løst, og sandsynligvis findes den slet ikke.

//Johan


